



Мраморный щебень - высококачественный строительный материал, обладающий просто уникальными характеристиками. Его широко применяют в качестве добавок в бетонные смеси, а также используют непосредственно при отделке объектов, создании всевозможных декораций и воплощении дизайнерских задумок. Материал вне зависимости от его фракции практически безотходный. Будучи истинно природным сырьем, мраморный щебень не требует постоянного надзора и утомительных профилактических мероприятий.

Многофункциональность мраморного щебня

Этот недорогой строительный материал отлично зарекомендовал себя при сооружении фундаментов. Физические свойства сырья таковы, что им прекрасно переносятся не только температурные колебания и высокая влажность, но и благодаря большой прочности выдерживается колоссальное давление. При добавке щебня в цементный раствор отбирается соответствующая фракция (размеры). Сырье необходимо очистить от посторонних предметов, грязи и песка. Самым чудесным образом зарекомендовал себя мраморный щебень при постройке колодцев. Очищенным материалом накрывают дно колодца, и проблема фильтрации воды решена. Дело в том, что в природных условиях мраморный щебень выполняет точно такую же функцию, поэтому данная работа для него привычна.

Мраморный щебень как элемент красоты

Украшение камнем популярно ещё со времён зарождения человеческой цивилизации. Природное происхождение и великолепный внешний вид причислили мраморный щебень к числу декоративных элементов. Им украшают стены помещений, выкладывают цветники и поверхность колодцев, декорируют бассейны и подходы к водоёмам. Достаточно хорошо выглядит дорожка, выполненная из мраморного щебня. Она вписывается в любой дизайн и долго сохраняет не только качественные характеристики, но и внешний вид. Весь секрет популярности материала скрыт в его природном происхождении. Внешние факторы, влияющие на камень, не приносят ему абсолютно никакого вреда. Не требуются и наблюдения за материалом. Важно понимать, что для применения мраморного щебня в целях наведения красоты не нужно мучить себя вопросами выбора региона происхождения (где был добыт), его размеров и качественных характеристик. Подойдёт абсолютно любой. Немаловажно и то, что использование мраморного щебня является недорогим делом.

Авторитет строительного материала

Безусловно, данный материал пользуется огромным спросом и востребован во все времена. Это обусловлено его эстетическими и качественными характеристиками. Самой весомой особенностью является простота приобретения и дешевизна продукта. Его

Мраморный щебень

Горловский Медиа Портал
04.02.15 12:05

применение радует не только экономией средств и долгосрочностью функционирования. Мрамор вводит человека в историю и магически действует на окружающую среду. Территория, где применён мраморный щебень, автоматически становится сказочной и загадочной, удивляя всех вокруг своей красотой и вечностью. Камень максимально приближает человека к природе, отдавая ему свою неповторимость и величие.

"Горловский Медиа Портал"